

## Эко-месяц BIC в Комусе

15 марта BIC совместно с компанией КОМУС запустил социальную акцию «Эко-месяц BIC в Комусе»!

1 рубль с каждой купленной единицы товара BIC в период с 15 марта по 15 апреля был направлен на высадку деревьев в Московской области.

Самые активные участники, купившие продукцию BIC на наибольшую сумму, выиграли супер-приз: сертификат на высадку именного дерева в одном из парков Москвы.



В конце апреля было высажено 10 именных деревьев вида «Дуб красный» в Скреве у Дома-музея академика С.П.Королева, а также 245 сосен в городе Кубинка Одинцовского района Московской области. По окончании акции администрация муниципального округа Останкинский в лице депутата М.В. Степанова выразила благодарность АО «БИК СНГ».

BIC — это первый канцелярский бренд, получивший эко-ярлык NF Environnement (NF 400), официальный французский экологический сертификат. Сертификат выдается на продукцию, которая оказывает минимальное воздействие на окружающую среду, сохраняя при этом высокое качество.

BIC использует минимум сырья при производстве, сохраняя при этом высочайшее качество:

- Ручка Cristal весит 5.9 г и пишет 3 км<sup>1</sup>.

- Ручки Cristal fine и Orange fine пишут 3.5 км<sup>1</sup>.
- 4 Colours PRO пишет 8 км<sup>1</sup>.
- Карандаши BIC Evolution как минимум наполовину состоят из переработанного сырья<sup>2</sup>.
- Ультрапрочные стержни позволяют использовать карандаши максимально долго.
- Дозатор для клея BIC Ecolutions полностью сделан из переработанного пластика.
- Клей не содержит опасных растворителей, обозначенных в Европейском постановлении №1272/2008.
- Маркеры BIC Ecolutions как минимум наполовину состоят из переработанного сырья<sup>3</sup>.

Продукция BIC разрабатывается таким образом, чтобы приносить максимум пользы покупателям и минимум вреда окружающей среде. BIC и дальше будет работать над улучшением продукции с точки зрения экологической безопасности.



<sup>1</sup> Средняя длина письма по данным SGS тестов 2012/2016

<sup>2</sup> % переработанного материала, рассчитанный от общего веса продукта

<sup>3</sup> % переработанного материала, рассчитанный от общего веса продукта



**ДЕПУТАТ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОСТАНКИНСКИЙ  
В ГОРОДЕ МОСКВЕ**

Юридический адрес: Проспект Мира, д.89, Москва, 129085  
Фактический адрес: ул. Академика Королева, д.10, Москва, 129515  
Телефон: (495) 615-66-02, факс: (495) 615-66-02  
E-mail: [munorg@ostankino.msk.ru](mailto:munorg@ostankino.msk.ru) [http:// www.mun.ostnet.ru](http://www.mun.ostnet.ru)

---

**28 апреля 2017 г. № 164**

**АО «БИК СНГ»**

Благодарность за  
посадку деревьев

**Дорогие друзья!**

Выражаю благодарность АО «БИК СНГ» за посадку 28 апреля 2017 года 10 именных деревьев вида «Дуб красный» (лат. *Quercus rúbra*) на территории объекта Природного комплекса №126 «Сквер у Дома-музея академика С.П.Королева по ул. Академика Королева» в рамках акции «ЭКО - месяц ВИС в Комусе».

Символично, что сотрудники АО «БИК СНГ» совместно с сотрудниками компаний-партнеров «ВИС» и «Комуса» посадили в сквере у Дома-музея академика С.П.Королева именно дубы, ведь основу природного комплекса расположенного неподалеку государственного природно-исторического парка регионального значения - ПИП «Останкино», составляет именно двухсотлетняя дубрава - естественный широколиственный лес, не уступающий лучшим заповедным дубравам, который сохранился так близко от центра Москвы.

Мы особо признательны АО «БИК СНГ», партнерам «ВИС» и «Комуса» и Российскому экологическому проекту «Подари дерево» за высокое качество посадочного материала и ту заботу, любовь, доброту и теплоту, с которыми была осуществлена посадка деревьев.

В свою очередь, природоохранная общественность Останкинского района будет осуществлять общественный контроль над балансодержателем данной территории – ГБУ «Жилищник района Останкинский» с целью осуществления ухода за посаженными Вами деревьями в полном соответствии с «Правилами создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации».

Необходимо отметить, что сумма для посадки 10 взрослых деревьев была собрана вами течением месяца, с 15 марта по 15 апреля 2017 года, когда компании «ВИС» и «Комус» и ваши партнеры проводили природоохранную

акцию «ЭКО - месяц ВИС в Комусе», в рамках которой с каждой покупки канцелярских товаров ВИС в интернет-магазине Комус 1 рубль отправлялся на посадку деревьев. Благодарим всех, кто принимал участие в акции и помог озеленить наш город.

Посадка деревьев и Ваша природоохранная акция в целом являются интересной, оригинальной формой работы и значимым практическим событием для нашего района в рамках проведения в городе Москве мероприятий во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 5 января 2016 года № 7 «О проведении в Российской Федерации Года экологии» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 02 июня 2016 года № 1082-р «Об утверждении План основных мероприятий по проведению в 2017 году в Российской Федерации Года экологии».

Организованная вами природоохранная акция «ЭКО - месяц ВИС в Комусе» и посадка именных дубов реализованы с учетом специфики определенной соответствующим Указом Президента Российской Федерации, а именно - в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности.

Также Ваша деятельность является ярким и эффективным примером партнерства всемирно известной компании, чья продукция широко известна во всем мире с государственными органами и общественными организациями России и Москвы.

Надеюсь, что данная акция, проведенная в Год экологии и в Год особо охраняемых природных территорий, послужит развитию системной работы и реализации на постоянной основе комплекса мер, направленных на заботу об окружающей среде в полном цикле производства, сбыта, использования и утилизации одноразовой продукции – шариковых ручек, бритв и зажигалок, производимых вашей компанией, являющейся признанным и известным лидером мирового рынка в данном сегменте продукции.

А посаженные вами именные дубы будут сотни лет украшать знаковое место нашего района, радовать многие поколения москвичей и гостей города. Величественные деревья оставят память в веках и станут историческим продолжением знаменитой и уникальной Останкинской дубравы.

С уважением и надеждой на продолжение нашего сотрудничества и ежегодное проведение подобных акций,

---

**Депутат, секретарь секции «Охрана природы»,  
член Совета Московского общества испытателей  
природы при МГУ им. М.В. Ломоносова,  
член Всероссийского общества охраны природы**



**М.В. Степанов**

Степанов Михаил Вячеславович,  
тел.: 8-499-347-50-69;  
e-mail: mvstepanov@bk.ru